

## 雪隆福建会馆妇女组 2013 年度大会提案：

1. 治安:吁请政府增派警察巡逻于商业区，并加强训练特警部队专门严厉对付罪案黑区，并立法严惩，若有人命伤亡，加以死刑或鞭刑，让我国人民得以安居乐业。罪案率飚升令人民感到惊心动魄，外商对于我国形象也大打折扣，间接性成为我国迈向先进国的绊脚石。
2. 社会:吁请政府立法管制贷款条例，严厉惩罚以不人道手段者威逼欠债者还钱，直接性令贷款者在走投无路之下结束生命的“大耳窿”。
3. 家庭:吁请家庭社会妇女部及华团为家长们举办有关“青少年思维趋向”讲座。父母关爱子女的出发点是好的，但并不确保会有相等的结果。自由与约束，严格与关爱是相对的，青少年处于科技发达时代，容易接收正负面讯息。因此用时间及耐心表达对他们的关爱，进而减少子女感到心灵空虚或孤立，所产生的自杀或离家出走倾向。
4. 官方：促请选委会在即将来临的讨论选区划分，以相等的人民人数公平划分出选区，以便达到一人一票的情况下，公正的选出人民代议士。
5. 司法：针对朱玉叶案件的审判结果，令人难以信服。对于身为女性的我们而言，非常不公平。促请警方与提控方面，改进司法程序，提高效率，以保障女性的权益。